ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE
AOS TRIGÉSSIMO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. DEU-SE INICIO A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. LOGO APÓS O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E FOI APROVADO POR TODOS. E O MESMO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. INDICAÇÃO Nº 018/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A CONTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO CONJUNTO RITA RODRIGUES; INDICAÇÃO Nº 019/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A COMPRA DE UM TERRENO QUE SERÁ DESTINADO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO CONJUNTO DUDA BALBINO; INDICAÇÃO Nº 020/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A COMPRA DE UMA PISTOLA DE CHOQUE “TASER” PARA A GUARDA MUNICIPAL; INDICAÇÃO Nº 021/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DOS IMÓVEIS DAS DUZENTAS E CINQUENTA FAMILIAS; INDICAÇÃO Nº 022/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DA VIATURA DA GUARDA MUNICIPAL E TAMBEM SE O VEICULO E ALUGADO OU COMPRADO; INDICAÇÃO Nº 023/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A VOLTA DE UMA AGÊNCIA DOS CORREIOS PARA O MUNICÍPIO; INDICAÇÃO Nº 024/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE AS INDICAÇÕES ENVIADAS POR ESTA CASA. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FEZ USO DA PALAVRA E PEDIU AOS COLEGAS O APOIO PARA A APROVAÇÃO DE SUA INDICAÇÕES, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA PISTOLA TASER PARA A GUARDA MUNICIPAL E OS MOTIVOS DA SUBSTITUIÇÃO DA VIATURA DA GUARDA. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA FEZ O USO DA PALAVRA REFORÇANDO A IMPORTÂNCIA DE UM TREINAMENTO PARA O USO DA TASER. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE EDSON CÍCERO ALBINO FRANQUEOU A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE, NÃO TENDO NINGUEM QUE IRIA FAZER O USO, SOLICITOU AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO GIVALDO CAMILO DA SILVA QUE FIZESSE A CHAMADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE ENVIOU O PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO; BEM COMO A COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, CONTROLE E ORÇAMENTO. ORDEM DO DIA: EM DISCUSSÃO; O PRESIDENTE INFORMOU QUE SUAS INDICAÇÕES DE Nº 018/2021 E 019/2021 FORAM FEITAS POR POPULARES QUE USAM NOSSAS REDES SOCIAS. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA E INFORMA QUE JÁ EXISTE O PROJETO DA PRAÇA ASSIM COMO O NOME. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDIU PARA QUE REGISTRASSE EM ATA QUE JÁ EXISTE DOIS TERRENOS PEQUENOS NAQUELA LOCALIDADE E QUE O DINHEIRO INVESTIDO NA COMPRA DO TERRENO FOSSE UTILIZADO NA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA. E ASSIM FORAM APROVADAS. INDICAÇÃO Nº 020/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FALOU QUE TERIA QUE SER ANALIZADO BASTANTE QUANTO A COMPETÊNCIA LEGAL DA GUARDA E A IMPORTÂNCIA DA CAPACITAÇÃO PARA O USO DA TASER. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL AFIRMOU QUE VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS COM A SUA FALA, DESCONHECIA O TRABALHO DA GUARDA E DAS GUARDAS DE OUTROS MUNICIPIOS, QUE FAZ SIM O USO DE TASER. EM SEGUIDA FOI APROVADA; INDICAÇÃO Nº 021/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SUGERE QUE A INDICAÇÃO SEJA ENVIADA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E DE ASSISTENCIA SOCIAL E NÃO AO PREFEITO. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL AFIRMOU QUE O OFICIO DEVE SIM SER ENCAMINHADO AO PREFEITO. EM SEGUIDA FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO PELO PRESIDENTE E APROVADA; INDICAÇÃO Nº 022/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E APROVADA; INDICAÇÃO Nº 023/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VETÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA, EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL AFIRMOU ACREDITAR QUE NÃO SEJA UMA FALTA DE COMPROMETIMENTO DO EXECUTIVO, MAS SIM DA PRÓPRIA AGÊNCIA DOS CORREIOS E SEUS DIRETORES. CONTINUANDO EM DISCUSSÃO A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA TAMBEM DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO AFIRMANDO QUE A FALTA DE INTERESSE E DE COMPROMETIMENTO E DA AGÊNCIA DOS CORREIOS; EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS INFORMOU QUE O PREFEITO JÁ TINHA ENTRADO EM CONTATO COM OS CORREIOS CONSEGUIDO ATE UM IMÓVEL PARA O FUNCIONAMENTO DA SEDE, MAS O REFERIDO IMÓVEL NÃO POSSUIA A DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA. EM DISCUSSÃO A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA DIZ QUE OS CORREIOS FALTA COM RESPEITO A POPULAÇÃO DE SANTA LUZIA DO NORTE. EM DISCUSSÃO FOI APROVADA; INDICAÇÃO Nº 024/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA SUA INDICAÇÃO E AFIRMOU QUE DARIA MAIS UM MÊS PARA QUE SUAS INDICAÇÕES FOSSEM RESPONDIDAS E CASO CONTRÁRIO IRIA PROCURAR O MINISTÉRIO PUBLICO. LOGO APÓS FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E APROVADA; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 17 DE MARÇO DE 2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, EM DISCUSSÃO, EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SUGERE QUE SEJA ANALISADO COM ATENÇÃO SEU PROJETO DE LEI PELAS COMISSÕES VISTO QUE OUTROS MUNICIPIOS TEM LEIS SEMELHANTES A ESTA PROPOSTA; SOLICITA TAMBEM A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE INFORME O HORÁRIO QUE PASSA O CAMINHÃO DO LIXO PELOS BAIRROS DA CIDADE. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA FOI PROCURADA PELA POPULAÇÃO COBRANDO QUE O PREFEITO RECONTRATE OS FUNCIONÁRIOS DEMITIDOS EM DEZEMBRO DE 2021; TAMBÉM FOI PROCURADA POR POPULARES COBRANDO INFORMAÇÃO SOBRE A NOVA VARIANTE DO COVID 19 EM NOSSO MUNICÍPIO UMA VEZ QUE NÃO FOI DIVULGADO PELA IMPRENSA E NEM ENVIADAS NENUMA EQUIPE DA SESSAU PARA NOSSO MUNICIPIO QUESTIONOU TAMBEM O MOTIVO PELO QUAL FOI COLOCADO UM PONTO DE VACINAÇÃO NA PRAÇA JOSÉ LOBO FERREIRA LOCAL ESTE QUE SEGUNDO A SECRETARIA DE SAÚDE ESTAVA INFECTADO COM A NOVA VARIANTE. RELATOU TAMBÉM QUE OS FUNCIONÁRIOS DA SECRETARIA DE SAÚDE ESTARIAM DANDO INFORMAÇÕES DESENCONTRADAS QUANDO ALGUM POPULAR IRIA A PROCURA DA SECRETÁRIA E COBROU MAIS RESPEITO DESSES PROFISSIONAIS PARA COM A POPULAÇÃO E SOLICITOU QUE O SENHOR PRESIDENTE CONVOCASSE A SECRETÁRIA PARA SABER DA EXISTÊNCIA OU NÃO DA NOVA VARIANTE EM NOSSO MUNICÍPIO OU ATÉ MESMO DA PRÓPRIA SESSAU, POIS A SECRETÁRIA ESTA DESACREDITADA ESSA ATITUDE FOI DE GENTE INCOMPETENTE; O SENHOR VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS COBROU A VEREADORA MAIS RESPEITO AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE DESSE MUNICÍPIO E AFIRMOU QUE NA SUA FAMÍLIA TIVERAM CASOS CONFIRMADOS DA NOVA VARIANTE COM RESULTADOS DOS EXAMES EMITIDOS PELA FIOCRUZ.

O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA PARA LER O TEXTO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA SEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM DATA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.

____________________________________________
PRESIDENTE                                                                                  
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SECRETÁRIO



